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Kratkočasno berilo. 

Dober mož. 
Bil je lep poletin dan. Prijazen vert me je vabil v 

svojo senco, hude vročine se ohladiti. Vert je bil gosto na
sajen; krog- in krog ga je obdavala gosta meja, ktera je 
svoje veje delec okoli razprostirala. Skozi goščavo pa se 
je blišela farna cerkvica; zvonovi so doneli z nizkega zvo
nika, miliše kakor med mestnim ozidjem, ker tukaj v prosti 
poletni naravi vse z radostjo navdihuje, kar med mestnim 
ozidjem duha le z žalostjo zatiruje. 

Ko sem se nekolikokrat vert prekoračil, mi neki kmet 
seničnost prav živo obudi. Krepak možak namreč je bil, ki je 
z velikim nožem okoli meje imenovanega verta hodil in jako 
marljivo na cesto moleče veje obrezoval; opravljal je to delo 
tako umetno, kot da bi se bil pri naj pervem vertnarji učil. 
Vidilase mu je radost na očeh, kadar je kakošno vejo odžel; 
če mu je pa ktera — nepokorna — ušla in se visoko kviško 
stegnila, jo je zagrabil in odrezano kaj jezno poteptal. Uzrok, 
kaj to pomeni, zvediti je bila moja želja. Ze sem se pri
pravljal, ga vprašat iti, ko se je, delo dokončavši, že proti 
vasi vernih 

v 

Cez nekaj časa zaklenkajo zvonovi, in kmali potem 
pride po poti memo veliko ljudi. Za černim križem gre 
duhovnik, za njim štirje černo oblečeni možje z mertvaško 
skrinjo in najpervi pobožnih vaščanov je bil — oni pridni ob-
rezovavec vej poleg verta. — Zvečer, ko se je solnce že 
skrilo, grem v prijaznem mraku v vas. Nisem še dolgo 
hodil, kar zagledam pred hišico imenovanega moža sedeti. 
Zjutranja prigodba mi berž na misel pride, češ: zdaj lahko 
zveš, zakaj je mož zjutraj mejo tako pridno klestil. Ko do 
njega pridem, ga nagovorim: „Dober večer, oče! ne zame
rite : koga ste pa danes pokopali, da ste tako pridno pot 
cedili?" Mož mi odgovori: ,,Zakaj bivam ne povedal! — 
dve Jeti ste minule, ko mi je bila žena umerla. Ko so jo 
pa ravno memo tiste poti nesli pokopat, so mertvaško skrinjo 
veje raz nosilnic vergle, in — mi ne boste morebiti verjeli 
— ž i v a žena se iz skrinje zvali! Predvčeranjim mi je vdrugič 
umerla. Da bi se ji pa zopet taka nesreča ne pripetila, 
sem poleg poti vse veje porezal". P—ski. 


